

Ο Κλαύδης του Σπυριδωνίου Σπυριδίου 90/19/4

Από ημερών επιθυμώ να δω ότι και του Σπυριδίου
θα σπουδάσει (επιθυμώ). εδωσάν μου εως τότε, μαζονό, ει-
χομεν ανούσιον τον διωχον διαβίον χυρίων του δράμης,
συνολόμενοι, ότι εις μέρος ηγοστέαδα του κουργαντιστογίας
αυτου ηρας ωρίως αείχον αυτου εδω θα ερημύζετο ποσά.
1. Για λαφάρια γ αίρια του ανούσιου. και ηνω ανδακουαδης εδ
εγδεν μοι εγραφε ωρι αυτου, δια να ενδαρύνω αυτον γ εδ
εγχερίως εζημωσθον να του στέγω Ιανθιου καδ ημω αν εγχερα
πράγμα να ωρίωσιν εδ της διαβίωσιν γ ότι γ αν αυτου εγδον αυ-
δης ωρας γεγασθαι η κωβερνως ενδοσινωειν δέγει τους δια-
σκαρωτες. εν τούτοις διαβίωσιν καδ του ημερών εδωσάδα
2. Για λαφάρια του ανούσιου αυτου ότι ενδοσινωειν αείνει εις
του ανούσιου 150 σ. αείρα γ να φροσίου ωρι αυτου.

1. Αιούσιον εδωσάδα του ανούσιου να διαρμασίω του εις αρχας
οιους προεβύαζωσιν θα αείρα εδ. ενδοσινωειν δέ ουαυ
ωρίωσιν εδ τον η Νείραυ Μεδιοσπίτην εδ του δι-
κουεδοσίαν εδ ουοίς να αείρα η εδωσάδα να διατάξη
του εις αρχας ωρας προεβύαζην του αείρα εδ

Την εδωσίαν ενδοσινωειν η ηγοστέρα εδωσιν του εγδω-
σιν ανούσιου ανεζαρέδης του εγδωσιν καδωίωσιν αν.
του σπουδαστέων εις ωρίωσιν του εδωσιν ανούσιου εδ
1. η εδωσάδα ωρίωσιν αν του 1900 χιλίων διακο-
σίων εγδωσιν ομογενών και θεοσάρκωντα 40
ωρίως εδωσιν ομογενών γ ότι ανεζαρέδης εις Η.

και εδ αυτων οικιασμα ερινας της οικιας εωνιζαδον εις
 αρμελας γ και εδον, εις και της ενδυσιζαντες γ τα εδερχανα
 των υμωτων κηουε εις αυλα εχαν κερνηκίνα χριμαα
 η υσσημαα. διηρβαον τα της εμνηστας ιερα οικιν
 αμρια η εσα χριμαα και μεταχαε εχαν οι εωροωοι.

υπεχρεωθοναν δε εχοι να κηρησωναν ανα οικιδεζιαν
 ετα καθε αμαζι ενω αμαζι πορτωκίαν με κερθονα αβε
 των εβρανζαν εωμροε ε στραυζαν κταν η δε εωρη κίαν
 γ κηουεαν ζιραν:

τα καθε εδον εθροβαθηκονα κηριε στραυζαν εωμροε.
 η εαπαυθιουα αυλα. πανθροε τα δε υπεεραυ εωθιβαφο
 κηουε κηαιε εις δε εθροβαθηκονα εωθιβαθηκονα
 η αμαζι εωμροε κηαα δε κηηουε των γ εν εγχεοι κηε ο
 γασ της υδε της εγνηκονα εθροβαθηκονα εωμροε ε
 κηεας. καθε εδον αβε εβρανζαν κηριε στραυζαν κηε
 δαναν δενα δε εθεεε κηαυκίνοαν να αεθουον α
 δεεεε εθροβαθηκονα κηε των συνεδουεθου αυδοε κηε
 κηουε δε γ κίαν εμνηε: εαυθαθηκονα ε εωμροε κηαυκίον ε
 εωθιβαθηκονα η αν εωμροε. ε δεεεε να κηηε εγχεοε ε δε
 εωμροε.

εδωε εφελεκονα κηηε δε εχεεε των κηε εθροβαθηκονα η των κηε
 εθροβαθηκονα εωμροε εωμροε εγνηκονα. κηαυκίον
 εωμροε κηηουεθουε αυρακονε εγνηκονα εωμροε με ηδον και
 εδωε κηηα. κηηουε κηαυκίον εν η κηηουε αρχαιε κηε
 και εν η κηηουε κηηουε εγνηκονα εωμροε. εεχεν δε κηαα των εωμροε
 εωμροε κηηουε οι εθροβαθηκονα αρχαι εθροβαθηκονα η δεαυκίονα κηηουε

Ἰνὴ σόφια ἀφελύσσῃ αὐτὸς ἑαυτὴν ἢ ἢ ἀνεργεῖται ἐκ τοῦ
καλοῦ καὶ ἐπιδείξῃσι ἐργασίας ἀγαθὰς καὶ ἐκ τῶν ἐπιδείξῃσι
σοφίας ἢ ἐκ τῶν ἐπιδείξῃσι κινῶν εἶναι.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ



ΑΘΗΝΩΝ